

# 关锦鹏拍《八个女人一台戏》

白百何饰演郑秀文的跟班 有精彩戏份



赵雅芝在微博中晒出几位主角的合影

**本报综合消息** 日前，香港杂志对关锦鹏新片《八个女人一台戏》作出封面报道，主演郑秀文、梁咏琪、赵雅芝、白百何、齐溪、商天娥、周家怡与导演关锦鹏齐亮相，第八个女人仍然保持神秘。

《八个女人一台戏》将以香港中环大会堂为背景，展现女人间的尔虞我诈，郑秀文此次饰演有14岁儿子的母亲，且在片中与白百何有段暧昧戏。1994年，关锦鹏曾有计划拍摄两个女人的故事，主演定下张曼玉和郑裕玲，最后因投资方原因胎死腹中。早前，曾有传关锦鹏新片定名为《四个女人》。

据了解，关锦鹏从两年前开始筹备新片，每次看到剧本中的主角，脑海中浮现的都是郑秀文的模样。12年前，郑秀文在拍摄关锦鹏执导的《长恨歌》时患上抑郁症，如今，关锦鹏感慨终于有机会与她从头开始。

为了找到与郑秀文对等的竞争对手，关锦鹏寻觅许久，终于落在了一头短发的梁咏琪身上，她将出演大会堂助理经理。

此外，备受关注的两名内地演员白百何、齐溪已经为该片学习了一段时间的广东话，白百何透露原本按照剧本练得很熟，但临到片场，却说着眼睛看不懂自己在说什么了。

戏中，白百何饰演的是郑秀文的跟班，永远追随左右，两人将有一段暧昧戏份，而齐溪则饰演到香港求学的交换生。  
(阿辉)

## 周立波案纽约开审 拒认持枪涉毒

据新华社电 据当地媒体报道，此前在美国被捕的中国公民周立波持枪涉毒案1月9日在纽约州拿骚县地区法院开庭审理，周立波在庭上拒绝对所控罪名认罪。

据了解，周立波被控非法持有武

器、非法持有管制药物甲基苯丙胺(冰毒)、驾驶时打电话等5项罪名。

周立波律师斯蒂芬·斯卡林说，周立波当天上庭没有认罪，并对自己不会被定罪很有信心。律师表示，周立波当时确实在开车，但不清楚

武器和毒品是怎么到车里去的。

另据当地媒体报道，本案下次开庭日期为2月1日。检方指出，若5项罪名中的最重控罪——二级持有武器罪名成立，周立波将面临3年半到15年的刑期。

## 摩纳哥小胜尼斯 晋级法国联赛杯四强

据新华社电 摩纳哥队1月9日客场以2:1小胜尼斯，率先锁定法国联赛杯的一个四强席位，本赛季加盟摩纳哥的前锋巴尔德两次送出助攻。

尼斯队巴洛特利因伤缺阵，摩纳哥同样缺少了当家射手法尔考。巴尔德成为表现最亮眼的球员，他

助攻勒马尔近距离头球破网，开场仅3分钟就为摩纳哥早早取得领先。10分钟后，勒马尔的又一粒入球因越位在先被判无效。

视频助理裁判(VAR)基本确定将从2018—2019赛季起出现在法甲赛场上，作为在此之前的一次重要检验，本赛季法国联赛杯将从四分之一

决赛开始启用VAR系统。尼斯队前锋普利在第18分钟打入扳平球，正是裁判通过VAR的辅助，确认未处在越位位置上的普利进球有效。

巴尔德再次送出精准传球，阿·迪亚凯比在第37分钟抽射得手。下半场尼斯队大举压上，却未能抓住机会再度扳平比分。

## 2017体育彩票发行销售圆满收官

2017年体育彩票工作圆满收官。截至2017年12月31日24时，中国体育彩票2017年销量定格2096.92亿元，筹集体彩公益金523.26亿元。其中，乐透型体育彩票销售1048.61亿元，竞猜型体育彩票销售928.52亿元，即开型体育彩票销售119.79亿元。分省来看，江苏省年销量首次突破200亿元，广东省、山东省、浙江省、河南省、福建省和河北省年销量突破100亿元。

在“十三五”规划的关键之年，全国体彩人坚守“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神，不忘初心，继续前进，年销量首次突破2000亿元大关，再创新高。

2017年，体育彩票的公益属性和社会属性在实践中日益得到社会的认可。作为国家公益彩票，秉承“来之于民，用之于民”的发行宗旨，以体育彩票公益金为重要组成部分的中央集中彩票公益金，为社会保



障事业、红十字事业、救灾赈灾、医疗卫生、教育助学、残疾人事业等多项社会公益事业提供了重要支持。

2018年，体育彩票将劲风扬帆，让我们共同跟随它的脚步，期待更多的快乐和美好发生。  
(丰佳佳)



刑侦剧《莫斯科行动》首播

## 观众评价：惊喜之作

**本报综合消息** 由《余罪》导演张睿执导，夏雨、吴优、姚芊羽、张志坚、常戎、娜杰日达·米哈尔科娃、尼古拉·伊万诺夫等中俄实力演员联袂主演的热血刑侦大剧《莫斯科行动》1月10日登陆浙江卫视。凭借强情节、快节奏的叙事方式、紧张刺激的精彩剧情，该剧首播收获观众好评，不仅收视一路飙升，更让观众找到了“久违的观剧体验”，有望成为2018开年剧中的黑马。

《莫斯科行动》开篇便将1993年的“中俄列车大劫案”整个时代故事背景、人物角色关系、故事起源走向交代清楚，犹如美剧一般的叙事让不少观众大呼过瘾。两集故事不仅通过简洁的倒叙方式将陈尔力缘何带领行动小组远赴莫斯科查案、案件的来龙去脉讲述明白，更将中国警察在面对异国查案的重重阻碍下，仍不忘初心的热血精神表现得淋漓尽致。首播之后，有观众评价“这是一部远超预期的惊喜之作”。

剧中的画面风格接近纪实，演员的表演更令人称赞。夏雨饰演的陈尔力拿捏得当，没有刻意端着的高大全形象，却更真实生动。姚芊羽饰演的“二姐”狠劲十足，“蛇蝎美人”黑化得很彻底，让观众看到了“乖乖女”姚芊羽的转变。  
(曾俊)

## NBA 常规赛： 猛龙不敌热火



1月9日，在2017—2018赛季NBA常规赛中，多伦多猛龙队主场以89:90不敌迈阿密热火队。

当日，热火队球员阿德巴约(右)与猛龙队球员西亚卡姆在比赛中争抢篮板球。

新华社发